



↑ 维基小镇

英国古镇蒙默思近日成为世界首个“维基百科镇”，镇上每栋建筑有个二维码，游客只需用手机扫描，就会跳转到相关的维基百科网页，里面包含详尽的资料。这个小镇还整体覆盖了免费的 Wi-Fi 信号。



← 第一豪宅

印度第一富翁穆克什·安巴尼为自己建造了据称是“世界最昂贵住宅楼”。这栋 27 层的大楼位于孟买地价昂贵的阿尔塔芒特路，造价超 10 亿美元，只供他一家人居住。由于每层的层高都是普通层高的二三倍，使整栋豪宅高达 174 米左右，和普通的 40 层楼一样高。此楼有数个直升机停机坪、一个巨大的图书馆、豪华餐厅、泳池、水疗馆，甚至还有一个雪屋。



十九日，南京大学一百周年校庆活动之一的“诺贝尔奖之约”见面会上，四位诺贝尔奖得主与南京大学各院系学生交流



卫视天下

一场回归本质的聚会

20日，南京大学举行了建校110周年庆典。一场典礼，只有短短两个小时，却打破了四个校庆“陈规”。  
第一个就是校庆不设主席台。所有与会人员全部坐在台下，右前方是远道而来的老校友。第二，“序长不序爵”。典礼伊始，主持人首先介绍的不是领导，而是两位最年长的耄耋校友：1939年入学的95岁校友龚志黄和1944年入学的93岁校友李涛。校友接待，只问长幼，不论尊卑，不论官位。第三，校庆并不遍邀各大高校领导，而只请部分高校领导为110周年校庆写贺信，无需亲临校庆典礼。第四，校庆晚宴不设酒席，而是学生餐“四菜一汤”。  
南大敢于回归平淡之举，让人想起去年举办百年校庆

的某知名大学特刊，封面上印制知名校友照片，处在顶端的几乎是该校培养的政界人物，排序把校友分成了三六九等，高低贵贱、等级森严。再联想到不久前中国校友会网大学杰出校友排行榜中的“亿万富豪”一栏：该高校以84名亿万富豪校友、财富合计近3000亿元，成为最会“造富”的学校。  
由此不禁想问，中国高校难道是培养富豪和官员的摇篮吗？中国教育水平下降是不争的事实。大批真正人才外流，知名高校更像衙门或公司，威廉·冯·洪堡所谓独立自主，以人才培养为己任，强调公平平等的大学精神几不可寻。只有当大学真正具有大学精神，才可能成为育人摇篮。所幸，南大校庆四破陈规，让我们于茫然中看到一盏微弱的桔灯。

健康生活从瑞东方开始

瑞东方 Eastray

欢动6·1 乐飨申城

钜惠一 买一赠一

凡购买母婴油，即可获赠价值118元妊娠油一瓶  
活动时间：5月24-6月3日  
活动地点：上海市蘑菇宝贝专卖店  
(数量有限，欲购从速)

钜惠二

(有效期：2012年5月24日-6月30日)

相约6·1 团购大让利 团购更精彩 价格更实惠

100%低温初榨 科技创新·低温初榨 原生态产品

瑞东方官网：<http://www.eastray.com.cn>  
网上商城：<http://eastray.tmall.com> 销售热线：400-609-8810  
(母婴系列产品在蘑菇宝贝各门店内均有销售)

→ “女王”驾到

5月22日，为庆祝英国女王伊丽莎白二世登基60周年，英国航空公司和英国旅游局在上海举行大型派对活动。一个英国演员扮演“女王”现身活动现场，引来众多路人关注。



↑ 水下成亲

5月19日，济南小伙李哲与爱人在泉城海洋极地世界举办别样开生面的海底婚礼。



↑ 特别的面包

5月20日，一家由智障青少年主理的面包坊在南京闹市区开张。该面包坊8名面包师都是智障人士，经营所得全部用于扩大智障青少年的职业培训和就业。



↑ 日食盛景

5月21日清晨，中国大部分地区都出现日环食，同时这也是我国东南沿海50多年来迎来的第一次日环食。本次日环食在21日6时6分从东南部开始，广西、海南北部最先看到环食，随后是广东、江西、福建以及浙江省南部，之后环食带入海。